Exercise 1

Calec.

: X

Tom hat S6- und S7-Schiiler der Européischen Schule von Al-
icante gefragt, wie viel Obst sie pro Tag essen.

Die erhaltenen Antworten sind in der folgenden Tabelle aufge-
fithrt:

ANZAHL DER FRUCHTE PRO TAG
Klasse S6 1,3,3,6,5 33,0, 19,1, 2, 2
Klasse S7 5,5 4,7,6,1,3,3,3,24,2,3,3 4,0

1. Begriinden Sie rechnerisch, welche Klasse den héchsten Durchschnitt hat.
2. Berechnen Sie den Modus und den Median in jeder Klasse.

3. Welches der berechneten Lagemafe (Mittelwert, Modus, Median) repréisentiert die Daten-
sitze der einzelnen Klassen am besten? Begriinden Sie
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